
令和５年度
地域福祉に関するアンケート調査結果

【市民・資料編】

令和６年２月
高知市健康福祉部地域共生社会推進課
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（1）調査期間 ： 令和５年９月27日（水） ～ 10月24日（火）
（2）調査対象 ： 16歳以上の市民から3,000人を無作為抽出

（年齢区分・大街で偏りが出ないように調整）
（3）調査方法 ： 調査票を自宅に郵送し，郵送またはWebにて回答
（4）回答者数 ： 1,178人（回答率39.3％）

１ アンケート調査の概要

調査対象3,000人の内訳

2

回答数
web 郵送 web 郵送

3,000 1,178 251 927 39.3% 8.4% 30.9% 44.7%

男性 1,382 443 104 339 32.1% 7.5% 24.5%
女性 1,618 702 140 562 43.4% 8.7% 34.7%

無回答等 33 7 26

10歳代 126 32 19 13 25.4% 15.1% 10.3%
20歳代 303 72 42 30 23.8% 13.9% 9.9% 26.7%
30歳代 330 98 36 62 29.7% 10.9% 18.8% 34.9%
40歳代 481 150 66 84 31.2% 13.7% 17.5% 41.3%
50歳代 489 189 48 141 38.7% 9.8% 28.8% 38.4%
60歳代 429 207 30 177 48.3% 7.0% 41.3% 53.0%

70歳以上 842 413 10 403 49.0% 1.2% 47.9% 56.3%
無回答 17 0 17

上街・高知街・小高坂 171 88 20 68 51.5% 11.7% 39.8% 57.1%
南街・北街・江ノ口 230 79 16 63 34.3% 7.0% 27.4% 45.3%
下知・五台山・高須 291 119 28 91 40.9% 9.6% 31.3% 38.2%

旭街 312 107 24 83 34.3% 7.7% 26.6% 44.1%
潮江 247 80 18 62 32.4% 7.3% 25.1% 37.4%
三里 107 31 5 26 29.0% 4.7% 24.3% 47.7%

布師田・一宮 241 96 25 71 39.8% 10.4% 29.5% 46.9%
秦・土佐山 155 59 13 46 38.1% 8.4% 29.7% 42.3%
初月・鏡 152 56 11 45 36.8% 7.2% 29.6% 49.7%

朝倉 258 101 30 71 39.1% 11.6% 27.5% 43.2%
鴨田 242 94 16 78 38.8% 6.6% 32.2% 40.3%

長浜・御畳瀬・浦戸 247 101 14 87 40.9% 5.7% 35.2% 46.1%
大津・介良 212 82 22 60 38.7% 10.4% 28.3% 38.6%

春野 135 56 8 48 41.5% 5.9% 35.6% 49.3%
無回答 29 1 28

性
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日
常
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活
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回答率

合   計

対象数
回答率

Ｒ ５

郵送
30.9%

web
8.4%

無回答
60.7%

男性
14.9%

女性
23.7%

無回答等
61.4%

10歳代
1.1%

20歳代
2.4%

30歳代
3.3%

40歳代
5.0%

50歳代
6.3%

60歳代
6.9%

70歳以上
13.8%

無回答
61.3%



（5）回答者1,178人の構成比

２ 回答者の概要
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郵送
78.7%

web
21.3%

男性
37.6%女性

59.6%

無回答等
2.8%

10歳代
2.7%

20歳代
6.1%

30歳代
8.3%

40歳代
12.7%

50歳代
16.0%60歳代

17.6%

70歳以上
35.1%

無回答
1.4%

7.5%

6.7%

10.1%

9.1%

6.8%

2.6%

8.1%

5.0%

4.8%

8.6%

8.0%

8.6%

7.0%

4.8%

2.5%

上街・高知街・小高坂

南街・北街・江ノ口

下知・五台山・高須

旭街

潮江

三里

布師田・一宮

秦・土佐山

初月・鏡

朝倉

鴨田

長浜・御畳瀬・浦戸

大津・介良

春野

無回答



（6）回答者の基礎情報

２ 回答者の概要

①職業 ②居住年数
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３ 孤独について

18.40%

21.31%

40.60%

40.83%

15.80%

13.41%

19.60%

18.59%

4.90%

4.84%

0.60%

1.02%

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある 回答なし
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国

13.50%

11.29%

37.00%
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38.62%
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0.70%

1.44%

高
知
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る
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接
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問

（2）

【直接質問 あなたは、どの程度、孤独であると感じることがありますか。】

【UCLA(カルフォルニア大学ロサンゼルス校)孤独感尺度により測定】
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問10 【自分には人とのつき合いがないと感じることはありますか。】
問11 【自分は取り残されていると感じることがありますか。】
問12 【自分は他の人たちから孤立していると感じることがありますか。】

の３つの設問を「①決してない ②ほとんどない ③時々ある ④常にある」の4択で答えてもらい点数化。



（3）孤独感と年齢別の状況

３ 孤独について

21.76%

20.00%

22.82%

16.49%

24.67%

25.77%

16.67%

31.25%

21.53%

40.84%

41.38%

45.15%

42.02%

43.33%

35.05%

33.33%

43.75%

41.32%

15.27%

13.79%

15.53%

18.09%

8.00%

9.28%

12.50%

13.54%

18.70%

18.62%

11.65%

20.21%

18.67%

20.62%

33.33%

15.63%

18.66%

3.44%

6.21%

4.85%

3.19%

5.33%

9.28%

4.17%

9.38%

4.95%

75歳以上

70歳～74歳

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

全体

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある
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（4）孤独感と男女別・年齢別の状況

３ 孤独について

23.93%

19.48%

26.09%

18.64%

22.68%

24.59%

13.33%

42.11%

22.59%

36.20%

33.77%

46.96%

40.68%

50.52%

36.07%

35.56%

26.32%

40.14%

17.18%

15.58%

8.70%

16.10%

9.28%

9.84%

13.33%

12.95%

19.02%

25.97%

15.65%

21.19%

15.46%

18.03%

35.56%

15.79%

20.00%

3.68%

5.19%

2.61%

3.3

2.06%

11.48%

2.22%

15.79%

4.32%

75歳以上

70歳～74歳

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

女性全体

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある

17.53%

21.21%

17.78%

13.24%

28.00%

28.13%

23.08%

18.18%

19.77%

49.48%

48.48%

43.33%

45.59%

32.00%

31.25%

30.77%

63.64%

43.41%

12.37%

12.12%

24.44%

22.06%

6.00%

6.25%

11.54%

14.77%

18.56%

10.61%

6.67%

16.18%

24.00%

28.13%

30.77%

18.18%

16.59%

2.06%

7.58%

7.78%

2.9

10.00%

6.25%

3.85%

5.45%

75歳以上

70歳～74歳

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

男性全体

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある
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（5）孤独感と世帯構成別別の状況

３ 孤独について

15.38%

15.91%

32.08%

16.98%

25.41%

22.88%

15.56%

21.53%

30.77%

50.00%

39.62%

38.36%

42.90%

46.73%

32.44%

41.25%

15.38%

18.18%

9.43%

10.06%

12.02%

12.09%

20.44%

13.55%

38.46%

15.91%

15.09%

27.67%

16.12%

16.01%

20.89%

18.78%

0.00%

0.00%

3.77%

6.9

3.55%

2.29%

10.67%

4.89%

無回答

その他の世帯

三世代同居

二世代同居（親と同居）

二世代同居（子と同居）

夫婦のみの世帯

単身

全体

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある

19.2%

7.0%

17.9%

9.5%

21.4%

10.0%

9.1%

33.3%

26.9%

27.9%

38.5%

42.9%

35.7%

40.0%

36.4%

66.7%

21.8%

25.6%

25.6%

19.0%

7.1%

10.0%

9.1%

24.4%

23.3%

7.7%

19.0%

28.6%

10.0%

36.4%

0.0%

7.7%

16.3%

10.3%

9.5

7.1%

30.0%

9.1%
0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75歳以上

70歳～74歳

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある

0.0%

25.0%

33.3%

50.0%

0.0%

25.0%

16.7%

0.0%

50.0%

0.0%

女性

男性

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある

③30代単身世帯の状況

①全体の状況 ②単身世帯の状況
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（6）孤独感と世帯構成別・経済的な暮らし向き別の状況

３ 孤独について

0.00%

15.00%

16.76%

24.19%

27.42%

50.00%

21.53%

60.00%

29.29%

37.22%

46.48%

45.16%

30.00%

41.25%

20.00%

20.71%

20.45%

8.00%

11.29%

0.00%

13.55%

20.00%

17.14%

20.74%

19.05%

13.71%

20.00%

18.78%

0.00%

17.86%

4.83%

2.29%

2.42%

0.00%

4.89%

無回答

大変苦しい

やや苦しい

普通

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

全体

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある
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20.00%

23.08%

30.85%

12.98%

11.76%

10.71%

13.73%

14.42%

16.36%

21.21%

19.62%

19.83%

21.22%

24.21%

22.44%

25.48%

13.06%

20.99%

21.04%

19.12%

60.00%

23.08%

35.11%

35.11%

34.56%

27.98%

31.37%

37.18%

33.64%

44.76%

41.92%

38.79%

40.22%

43.58%

42.95%

41.88%

36.73%

40.48%

41.32%

38.56%

3.33%
7.69%

15.96%

20.61%

18.38%

19.64%

16.67%

16.03%

21.82%

13.99%

15.38%

16.81%

14.76%

11.62%

13.78%

10.65%

19.59%

13.79%

13.56%

16.14%

16.67%

46.15%

11.70%

16.79%

25.00%

27.98%

26.47%

22.44%

16.36%

17.02%

18.21%

16.81%

17.90%

17.43%

16.67%

17.98%

20.00%

19.34%

19.14%

20.38%

0.00%

0.00%
6.38%

14.50%

10.29%

13.69%

11.76%

9.94%

11.82%

3.03%
4.87%

7.76%

5.90%

3.15%

4.17%

4.01%

10.61%

5.40%

4.94%

5.80%

いずれもない

その他の出来事

自然災害の被災

犯罪の被害等

生活困窮・貧困

金銭による

重大なトラブル

人間関係による

重大なトラブル…

仕事上（職場）の

重大なトラブル

心身の重大なトラブル

（病気・怪我等）の合計

家族間の重大なトラブル

（家庭内別居・DV・虐待等）

家族以外の

親しい知人等との死別

家族との死別

家族との離別

家族の病気・障害

子どもの独り立ち

介護・介助

妊娠・出産・子育て

失業・休職・退学・休学

（中退・不登校を含む）

転校・転職・離職・退職

（失業を除く）

転居

一人暮らし

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある

（7）これまで経験した出来事【問14 あなたがこれまでに経験した出来事をお答えください。（複数回答）】

３ 孤独について
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（8）孤独感に強い影響を与えた出来事
【問15 現在の孤独感に強く影響を与えたと思われる出来事はどれですか？。影響強い順に３位までを回答してください。】

３ 孤独について

１位 ２位 ３位 点 １位 ２位 ３位 点
人間関係による重大なトラブル（いじめ・ハラスメント等を含む） 17 8 11 78 31 16 19 144 -66

その他 10 7 9 53 15 16 21 98 -45

失業・休職・退学・休学（中退・不登校を含む） 7 7 14 49 12 21 11 89 -40

仕事上（職場）の重大なトラブル 3 6 8 29 8 4 12 44 -15

心身の重大なトラブル（病気・怪我等） 19 21 12 111 25 21 9 126 -15

家族間の重大なトラブル（家庭内別居・DV・虐待を含む） 12 9 5 59 17 10 0 71 -12

家族との離別 13 8 5 60 14 11 5 69 -9

金銭による重大なトラブル 12 9 8 62 12 14 5 69 -7

生活困窮・貧困 12 6 6 54 7 10 15 56 -2

自然災害の被災・犯罪の被害等 0 3 2 8 2 0 3 9 -1

子どもの独り立ち 10 12 12 66 10 12 11 65 1

転居 12 32 25 125 21 18 13 112 13

介護・介助 9 14 14 69 7 9 8 47 22

転校・転職・離職・退職（失業を除く） 32 34 15 179 19 35 26 153 26

家族以外の親しい知人等との死別 9 27 14 95 2 20 15 61 34

家族との死別 80 32 29 333 76 24 16 292 41

家族の病気・障害 28 32 17 165 17 23 19 116 49

一人暮らし 32 28 40 192 23 12 32 125 67

妊娠・出産・子育て 34 8 16 134 9 15 5 62 72

無回答 381 429 470 2471 107 143 189 796 1675

差引項      目
孤独感あり孤独感（ほぼ）なし
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３ 孤独について

（9）ご近所付き合いの程度と孤独感との関係

19.35%

9.68%

8.62%

18.22%

24.59%

40.43%

40.00%

46.77%

25.81%

40.52%

38.22%

49.51%

40.43%

38.18%

19.35%

16.13%

18.10%

16.89%

8.20%

6.38%

8.18%

14.52%

25.81%

19.83%

21.11%

16.72%

12.77%

13.64%

0.00%

22.58%

12.93%

5.56%

0.98%

0.00%

0.00%

無回答

近所にどんな人が

住んでいるか知らない

ほとんど付き合いはない

挨拶をする程度

立ち話をする程度

お互いに家を行き来したり、

楽しく話をする付き合いである

何か困ったときに

助け合えるような付き合いである

決してない ほとんどない 時々ある たまにある しばしばある・常にある
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４ ご近所付き合いについて

10.4%

9.5%

6.3%

4.2%

29.9%

26.3%

37.9%

38.8%

10.6%

10.0%

4.1%

5.5%

0.9%

5.7%

Ｈ30

Ｒ５

何か困ったときに助け合えるような付き合いである お互いに家を行き来したり、楽しく話をする付き合いである 立ち話をする程度

挨拶をする程度 ほとんど付き合いはない 近所にどんな人が住んでいるか知らない

無回答

①前回との比較 ②男女別

3.1%

5.6%

4.1%

10.0%

6.3%

6.3%

8.0%

6.8%

18.9%

3.1%

4.2%

2.0%

2.7%

2.6%

2.1%

3.6%

4.1%

7.9%

6.3%

5.6%

12.2%

22.7%

20.6%

27.4%

37.5%

45.9%

29.4%

53.1%

47.2%

57.1%

47.3%

51.3%

47.4%

31.3%

23.0%

24.2%

31.3%

18.1%

13.3%

9.3%

10.1%

7.4%

8.9%

10.1%

6.0%

0.0%

19.4%

11.2%

6.7%

6.3%

6.3%

3.6%

2.0%

1.5%

3.1%

0.0%

0.0%

1.3%

2.6%

3.2%

7.1%

8.1%

12.1%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

10.5%

7.9%

4.1%

4.3%

27.4%

25.3%

36.2%

43.8%

9.7%

10.2%

5.4%

5.2%

6.7%

3.4%

女性

男性

③年齢別

（1）ご近所付き合いの程度【問16 あなたは近所の方々とどの程度のお付き合いをしていますか。】
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４ ご近所付き合いについて

9.4%

10.1%

14.1%

13.0%

13.5%

13.5%

14.5%

12.0%

3.6%

5.4%

8.8%

6.3%

2.7%

10.5%

9.4%

5.1%

4.3%

4.3%

5.2%

5.8%

5.5%

4.3%

14.3%

4.1%

2.9%

3.6%

1.3%

1.2%

32.1%

26.6%

37.0%

29.3%

22.9%

19.2%

18.2%

31.5%

25.0%

39.2%

27.5%

23.2%

30.7%

20.9%

39.6%

45.6%

30.4%

38.0%

44.8%

51.9%

54.5%

33.7%

42.9%

35.1%

43.1%

41.1%

49.3%

39.5%

7.5%

6.3%

10.9%

9.8%

8.3%

3.8%

5.5%

13.0%

7.1%

10.8%

11.8%

15.2%

10.7%

18.6%

1.9%

6.3%

3.3%

5.4%

5.2%

5.8%

1.8%

5.4%

7.1%

5.4%

5.9%

10.7%

5.3%

9.3%

春野

大津・介良

長浜・御畳瀬・浦戸

鴨田

朝倉

初月・鏡

秦・土佐山

布師田・一宮

三里

潮江

旭街

下知・五台山・高須

南街・北街・江ノ口

上街・高知街・小高坂

何か困ったときに助け合えるような付き合いである お互いに家を行き来したり、楽しく話をする付き合いである 立ち話をする程度

挨拶をする程度 ほとんど付き合いはない 近所にどんな人が住んでいるか知らない

④日常圏域別

14



４ ご近所付き合いについて

⑤居住形態別

21.21%

20.00%

9.52%

1.86%

10.87%

1.40%

11.72%

0.00%

0.00%

0.00%2.13%

1.09%

0.47%

5.15%

9.09%

20.00%

34.92%

6.65%

30.43%

26.98%

30.38%

42.42%

36.00%

34.92%

49.20%

29.35%

46.51%

36.10%

27.27%

20.00%

7.94%

16.22%

14.13%

13.95%

8.36%

0.00%

4.00%

6.35%

20.74%

4.35%

6.98%

2.14%

0.00%

0.00%

6.35%

3.19%

9.78%

3.72%

6.15%

その他

社宅

公営住宅

民間賃貸住宅（マンションやアパートなど）

民間賃貸住宅（一戸建て）

持ち家（マンションなどの集合住宅）

持ち家（一戸建て）

何か困ったときに助け合えるような付き合いである お互いに家を行き来したり、楽しく話をする付き合いである 立ち話をする程度

挨拶をする程度 ほとんど付き合いはない 近所にどんな人が住んでいるか知らない

無回答
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（1）支え合いに関する考え方【問17 あなたは「生活の困りごと」に対し、住民が支え合い、助け合う関係が必要だと思いますか。】

５ 地域の支え合い・助け合いの必要性について

32.9%

31.0%

48.0%

49.3%

2.8%

8.6%

14.2%

9.6%

2.1%

1.5%

H30

R５

必要だと思う あった方が良い 必要だとは思わない 分からない 無回答

①前回との比較

29.9%

33.0%

50.1%

49.0%

8.5%

8.4%

10.3%

8.6%

1.1%

1.1%

女性

男性

②男女別

28.1%

29.2%

24.5%

26.0%

23.8%

31.6%

30.4%

34.5%

40.4%

46.9%

37.5%

41.8%

53.3%

60.8%

51.6%

52.7%

48.6%

44.2%

21.9%

18.1%

19.4%

8.7%

6.9%

6.3%

5.4%

8.8%

4.2%

3.1%
15.3%

14.3%

12.0%

7.9%

9.5%

10.7%

7.4%

7.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

1.1%

0.9%

0.7%

3.8%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

③年齢別

16



５ 地域の支え合い・助け合いの必要性について

④日常圏域別

41.1%

29.3%

25.7%

27.7%

33.7%

30.4%

32.2%

32.3%

29.0%

26.3%

24.3%

32.8%

26.6%

39.8%

41.1%

46.3%

57.4%

48.9%

45.5%

46.4%

47.5%

46.9%

51.6%

55.0%

58.9%

48.7%

57.0%

42.0%

7.1%

14.6%

5.9%

12.8%

6.9%

14.3%

5.1%

9.4%

12.9%

3.8%

9.3%

10.1%

5.1%

6.8%

10.7%

9.8%

8.9%

9.6%

8.9%

7.1%

13.6%

11.5%

3.2%

15.0%

7.5%

8.4%

10.1%

10.2%

0.0%

0.0%

2.0%

1.1%

5.0%

1.8%

1.7%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

1.1%

春野

大津・介良

長浜・御畳瀬・浦戸

鴨田

朝倉

初月・鏡

秦・土佐山

布師田・一宮

三里

潮江

旭街

下知・五台山・高須

南街・北街・江ノ口

上街・高知街・小高坂

必要だと思う あった方が良い 必要だとは思わない 分からない 無回答

17



（1）地域における助け合い【問18 あなたのお住いの地域では，お互いに助け合いができていると思いますか。】

６ 地域での助け合いの状況

②男女別

③年齢別

1.3%

2.3%

25.6%

26.1%

28.2%

30.6%

14.1%

14.9%

29.4%

25.0%

1.3%

1.0%

H30

R５

大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答

①前回との比較

2.0%

2.7%

25.2%

27.5%

31.6%

30.2%

15.0%

14.9%

25.5%

23.9%

0.7%

0.7%

女性

男性

3.1%

4.2%

1.0%

0.7%

0.5%

2.1%

3.6%

2.0%

4.2%

37.5%

16.7%

22.4%

28.0%

18.5%

27.4%

26.8%

29.1%

29.8%

40.6%

27.8%

29.6%

24.7%

36.5%

37.9%

29.5%

27.0%

30.9%

9.4%

16.7%

18.4%

14.7%

18.0%

12.6%

11.6%

17.6%

12.8%

9.4%

34.7%

27.6%

32.0%

25.9%

20.0%

27.7%

23.6%

20.4%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.9%

0.7%

1.9%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

18



６ 地域での助け合いの状況

④日常圏域別

5.4%

1.2%

4.0%

1.1%

2.0%

3.6%

1.7%

4.2%

0.0%

0.0%

1.9%

2.5%

1.3%

3.4%

35.7%

22.0%

24.8%

33.0%

33.7%

26.8%

28.8%

29.2%

22.6%

26.3%

25.2%

17.6%

22.8%

20.5%

26.8%

25.6%

35.6%

31.9%

25.7%

32.1%

35.6%

25.0%

29.0%

31.3%

29.0%

36.1%

36.7%

29.5%

12.5%

19.5%

10.9%

8.5%

19.8%

10.7%

13.6%

12.5%

12.9%

13.8%

16.8%

18.5%

12.7%

19.3%

19.6%

31.7%

23.8%

25.5%

15.8%

25.0%

20.3%

29.2%

32.3%

28.8%

27.1%

24.4%

25.3%

27.3%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

3.0%

1.8%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

0.8%

1.3%

0.0%

春野

大津・介良

長浜・御畳瀬・浦戸

鴨田

朝倉

初月・鏡

秦・土佐山

布師田・一宮

三里

潮江

旭街

下知・五台山・高須

南街・北街・江ノ口

上街・高知街・小高坂

大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答
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７ 困りごとを抱えている人への支援について

①前回との比較

（1）困っている人を支援することについての考え方
【問19 あなたは，近所で「生活の困りごと」の支援を必要としている人がいたら，その人を支援することについてどう思いますか。】

②男女別

性別
自分のできる

範囲での支援は
したい

誰かと一緒であ
れば支援したい

（できる）

誰かに頼まれれ
ば支援したい

（できる）

本人から「助け
て」と言われれ
ば支援できる

支援の方法や手
段が分からない

自分自身に余裕
がなく誰かを支

援できない
関わりたくない その他 無回答

男性 34.3% 4.5% 9.5% 16.3% 9.9% 17.6% 4.7% 2.0% 1.1%

女性 34.0% 6.3% 9.5% 13.7% 8.5% 19.1% 3.3% 1.1% 4.4%

13.3%

1.9%

2.1%

1.6%

23.2%

11.1%

6.6%

5.8%

3.6%

30.9%

3.6%

1.5%

4.0%

18.5%

9.0%

14.4%

9.3%

5.7%

34.0%

頼まれてもいないのに自分からは支援しにくい

無回答

その他

関わりたくない

自分自身に余裕がなく誰かを支援できない

支援の方法や手段が分からない

本人から「助けて」と言われれば支援できる

誰かに頼まれれば支援したい（できる）

誰かと一緒であれば支援したい（できる）

自分のできる範囲での支援はしたい

Ｒ５ H30
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７ 困りごとを抱えている人への支援について

③年齢別の状況

40.6%

33.3%

35.7%

30.7%

41.3%

27.4%

33.9%

29.1%

35.5%

9.4%

6.9%

0.0%

7.3%

5.8%

7.4%

6.3%

4.7%

5.3%

9.4%

18.1%

11.2%

10.0%

9.5%

15.8%

11.6%

8.1%

3.4%

9.4%

13.9%

14.3%

15.3%

12.2%

20.0%

18.8%

15.5%

12.1%

18.8%

11.1%

13.3%

10.7%

10.6%

8.4%

8.9%

4.7%

6.4%

6.3%

13.9%

19.4%

16.0%

13.8%

13.7%

13.4%

27.7%

24.5%

6.3%

2.8%

2.0%

7.3%

3.2%

4.2%

2.7%

6.1%

3.0%

0.0%

0.0%

2.0%

1.3%

1.6%

3.2%

0.9%

0.7%

2.3%

0.0%

0.0%

2.0%

1.3%

2.1%

0.0%

3.6%

3.4%

7.5%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上

自分のできる範囲での支援はしたい 誰かと一緒であれば支援したい（できる） 誰かに頼まれれば支援したい（できる）

本人から「助けて」と言われれば支援できる 支援の方法や手段が分からない 自分自身に余裕がなく誰かを支援できない

関わりたくない その他 無回答
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７ 困りごとを抱えている人への支援について

①前回との比較

（2）近所の人が困ったときに手助けできること
【問20 あなたは，近所の人が，「生活の困りごと」で手助けが必要になったとき，どんなことであれば手助けできますか。（複数回答）】

②男女別

性別
看病や介護の

支援
子どもの世話

健康・介護・育児
に関する
相談対応

話し相手
愚痴聞き

ゴミ出し・ちょっ
とした

家事援助

経済的なことの
相談対応

災害時の
手助け

見守り
声かけ

手助けは
できない

その他 無回答

男性 1.6% 4.7% 6.5% 33.2% 35.0% 1.8% 47.0% 48.5% 10.2% 0.9% 1.8%
女性 3.0% 9.7% 11.4% 45.0% 34.6% 1.4% 30.6% 56.6% 10.5% 0.7% 2.8%

22

1.7%

2.6%

12.1%

56.7%

37.1%

0.7%

25.9%

32.6%

9.0%

8.5%

3.4%

2.7%

0.9%

10.6%

52.8%

36.6%

1.5%

34.4%

40.4%

9.5%

7.9%

2.4%

無回答

その他

手助けはできない

見守り・声かけ

災害時の手助け

経済的なことの相談対応

ゴミ出し・ちょっとした家事援助

話し相手・愚痴聞き

健康・介護・育児に関する相談対応

子どもの世話

看病や介護の支援

Ｒ５ H30



７ 困りごとを抱えている人への支援について

③年齢別の状況

年
齢

看
病
や
介
護
の
支
援

子
ど
も
の
世
話

健
康
・
介
護
・
育
児
に
関
す
る

相
談
対
応

話
し
相
手
・
愚
痴
聞
き

ゴ
ミ
出
し
・
ち

ょ

っ
と
し
た

家
事
援
助

経
済
的
な
こ
と
の
相
談
対
応

災
害
時
の
手
助
け

見
守
り
・
声
か
け

手
助
け
は
で
き
な
い

そ
の
他

無
回
答

10歳代 6.3% 25.0% 3.1% 59.4% 37.5% 0.0% 37.5% 31.3% 6.3% 0.0% 0.0%

20歳代 9.7% 26.4% 11.1% 41.7% 37.5% 2.8% 51.4% 51.4% 5.6% 1.4% 0.0%

30歳代 3.1% 10.2% 6.1% 37.8% 31.6% 0.0% 45.9% 55.1% 11.2% 1.0% 0.0%

40歳代 0.7% 13.3% 13.3% 36.7% 26.0% 1.3% 48.0% 64.7% 9.3% 0.7% 0.0%

50歳代 2.6% 5.8% 11.6% 40.7% 38.1% 2.6% 43.9% 60.8% 9.5% 0.5% 1.1%

60歳～64歳 4.2% 7.4% 12.6% 34.7% 41.1% 2.1% 44.2% 55.8% 7.4% 0.0% 0.0%

65歳～69歳 0.9% 4.5% 13.4% 41.1% 42.9% 0.0% 39.3% 61.6% 6.3% 0.9% 2.7%

70歳～74歳 2.0% 4.1% 6.1% 36.5% 38.5% 3.4% 31.1% 50.7% 12.2% 0.0% 4.7%

75歳以上 0.8% 1.9% 6.0% 43.8% 28.7% 0.8% 18.1% 40.0% 16.2% 2.3% 6.0%

23



８ 暮らしの困りごと

①前回との比較

（1）自分の困りごとについて
【問21 あなた自身は，ふだんの暮らしの中でどのような困りごと（不安や悩みを含む）がありますか。（複数回答）】

②男女別

性別
自分の健康に

関すること
家族の健康に

関すること
介護に関する

こと
仕事に関する

こと
学校生活・進学
に関すること

近所付き合い
に関すること

生きがい・将来
に関すること

住まいに
関すること

収入や家計に
関すること

子どもに
関すること

災害に
関すること

生活のちょっと
した困りごと

その他 特になし 無回答

男性 47.2% 33.0% 15.6% 21.9% 3.8% 5.4% 17.6% 13.8% 34.5% 16.0% 15.8% 0.5% 0.2% 19.0% 0.9%
女性 45.4% 36.2% 17.8% 17.5% 5.6% 4.8% 19.9% 13.4% 34.6% 18.7% 20.4% 1.1% 1.4% 17.4% 1.9%

24

2.8%

24.2%

2.1%

0.0%

22.7%

13.4%

26.0%

9.1%

14.2%

5.0%

0.0%

12.0%

12.2%

23.8%

31.6%

1.8%

18.2%

1.1%

0.9%

18.6%

17.2%

34.3%

13.7%

19.1%

5.1%

5.0%

19.2%

16.6%

34.3%

45.8%

無回答

特になし

その他

生活のちょっとした困りごと

災害に関すること

子どもに関すること

収入や家計に関すること

住まいに関すること

生きがい・将来に関すること

近所付き合いに関すること

学校生活・進学に関すること

仕事に関すること

介護に関すること

家族の健康に関すること

自分の健康に関すること

Ｒ５ H30

※R5新規選択項目
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８ 暮らしの困りごと

③年齢別の状況

年
齢

自
分
の
健
康
に
関
す
る
こ
と

家
族
の
健
康
に
関
す
る
こ
と

介
護
に
関
す
る
こ
と

仕
事
に
関
す
る
こ
と

学
校
生
活
・
進
学
に
関
す
る
こ
と

近
所
付
き
合
い
に
関
す
る
こ
と

生
き
が
い
・
将
来
に
関
す
る
こ
と

住
ま
い
に
関
す
る
こ
と

収
入
や
家
計
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
に
関
す
る
こ
と

災
害
に
関
す
る
こ
と

生
活
の
ち

ょ

っ
と
し
た
困
り
ご
と

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

10歳代 28.1% 15.6% 0.0% 9.4% 46.9% 0.0% 40.6% 0.0% 21.9% 0.0% 12.5% 6.3% 3.1% 21.9% 0.0%
20歳代 31.9% 25.0% 4.2% 38.9% 12.5% 1.4% 45.8% 12.5% 41.7% 6.9% 18.1% 1.4% 2.8% 16.7% 0.0%
30歳代 34.7% 34.7% 10.2% 44.9% 10.2% 4.1% 26.5% 12.2% 51.0% 40.8% 22.4% 0.0% 0.0% 16.3% 0.0%
40歳代 32.7% 33.3% 13.3% 31.3% 8.0% 6.0% 23.3% 13.3% 48.0% 38.0% 20.0% 3.3% 0.7% 20.0% 0.7%
50歳代 37.6% 43.9% 24.3% 26.5% 3.7% 4.8% 21.7% 15.9% 40.2% 19.0% 16.9% 0.5% 1.1% 17.5% 1.1%

60歳～64歳 46.3% 37.9% 20.0% 21.1% 0.0% 3.2% 17.9% 16.8% 38.9% 9.5% 18.9% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
65歳～69歳 55.4% 29.5% 15.2% 20.5% 0.9% 6.3% 24.1% 15.2% 38.4% 13.4% 19.6% 0.0% 0.9% 16.1% 3.6%
70歳～74歳 48.0% 30.4% 14.2% 2.7% 2.7% 5.4% 7.4% 14.9% 28.4% 13.5% 16.2% 0.0% 0.7% 23.6% 1.4%
75歳以上 64.2% 37.0% 22.6% 2.3% 0.4% 6.8% 7.9% 12.5% 17.0% 7.9% 19.6% 0.8% 1.5% 15.8% 3.0%
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８ 暮らしの困りごと

④世帯構成別の状況

年
齢

自
分
の
健
康
に
関
す
る
こ
と

家
族
の
健
康
に
関
す
る
こ
と

介
護
に
関
す
る
こ
と

仕
事
に
関
す
る
こ
と

学
校
生
活
・
進
学
に
関
す
る
こ
と

近
所
付
き
合
い
に
関
す
る
こ
と

生
き
が
い
・
将
来
に
関
す
る
こ
と

住
ま
い
に
関
す
る
こ
と

収
入
や
家
計
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
に
関
す
る
こ
と

災
害
に
関
す
る
こ
と

生
活
の
ち

ょ

っ
と
し
た
困
り
ご
と

そ
の
他

特
に
な
し

単身 32.1% 32.1% 20.8% 17.0% 17.0% 3.8% 26.4% 13.2% 34.0% 20.8% 22.6% 1.9% 1.9% 20.8%

夫婦のみの世帯 53.3% 40.0% 8.9% 11.1% 2.2% 8.9% 8.9% 22.2% 33.3% 22.2% 17.8% 0.0% 6.7% 13.3%

二世代同居
（子と同居）

41.5% 42.1% 18.9% 33.3% 10.7% 5.0% 39.0% 12.6% 43.4% 5.7% 21.4% 1.9% 1.3% 14.5%

二世代同居
（親と同居） 42.7% 37.5% 15.8% 23.6% 8.2% 4.9% 14.1% 14.4% 40.8% 35.6% 17.4% 0.8% 0.3% 17.1%

三世代同居 46.0% 39.9% 18.3% 14.1% 0.3% 3.5% 15.4% 10.9% 26.4% 9.3% 19.0% 0.6% 0.6% 23.2%

その他の世帯 55.3% 16.8% 14.2% 12.4% 0.4% 6.2% 18.1% 15.9% 29.6% 5.8% 18.1% 0.9% 1.8% 16.4%
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８ 暮らしの困りごと

①前回との比較

（2）困りごとの相談先
【問22 あなたは，困りごと（不安や悩みを含む）があるとき，誰に相談していますか。（複数回答）】

②男女別

性別 家族や親族 知人・友人 近所の人 自治会・町内会
民生委員
児童委員

社会福祉
協議会

行政
（市役所など）

医療機関
学校・幼稚園・

保育園

NPO等の民間
団体・ボラン
ティア団体

相談相手が
いない

相談窓口を
知らない

その他 無回答

男性 77.7% 39.7% 2.9% 2.5% 1.6% 1.1% 4.7% 11.5% 0.5% 0.7% 7.0% 5.0% 0.9% 3.2%

女性 83.8% 56.4% 6.8% 1.3% 1.0% 1.0% 3.8% 13.5% 3.6% 0.1% 2.6% 3.1% 2.0% 1.7%

27

1.8%

3.0%

4.9%

4.5%

3.5%

14.3%

6.1%

1.7%

1.2%

4.6%

44.2%

79.4%

2.7%

1.5%

3.9%

4.6%

0.3%

2.4%

12.6%

4.4%

1.1%

1.3%

1.7%

5.4%

49.7%

80.5%

無回答

その他

相談窓口を知らない

相談相手がいない

NPO等の民間団体・ボランティア団体

学校・幼稚園・保育園

医療機関

行政（市役所など）

社会福祉協議会

民生委員・児童委員

自治会・町内会

近所の人

知人・友人

家族や親族

Ｒ５ H30

※

※

※R５新規選択項目



８ 暮らしの困りごと

③年齢別の状況

年
齢

家
族
や
親
族

知
人
・
友
人

近
所
の
人

自
治
会
・
町
内
会

民
生
委
員
児
童
委
員

社
会
福
祉
協
議
会

行
政

（
市
役
所
な
ど

）

医
療
機
関

学
校
・
幼
稚
園
・
保
育
園

N
P
O
等
の
民
間
団
体

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
団
体

相
談
相
手
が
い
な
い

相
談
窓
口
を
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10歳代 78.1% 65.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 12.5% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代 81.9% 63.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 1.4% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0%
30歳代 89.8% 67.3% 2.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 8.2% 6.1% 0.0% 6.1% 3.1% 1.0% 0.0%
40歳代 85.3% 62.0% 5.3% 3.3% 0.0% 0.0% 1.3% 7.3% 8.7% 0.0% 5.3% 2.7% 1.3% 0.7%
50歳代 84.7% 53.4% 3.2% 0.5% 0.0% 1.1% 5.3% 12.7% 2.1% 0.0% 4.2% 2.6% 1.1% 1.6%

60歳～64歳 76.8% 47.4% 4.2% 1.1% 0.0% 0.0% 7.4% 12.6% 0.0% 1.1% 4.2% 5.3% 4.2% 1.1%
65歳～69歳 83.9% 64.3% 3.6% 0.0% 0.9% 0.0% 3.6% 16.1% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 1.8% 1.8%
70歳～74歳 74.3% 41.2% 6.8% 0.0% 1.4% 2.0% 4.7% 15.5% 0.0% 0.7% 4.7% 8.1% 0.7% 4.1%
75歳以上 77.0% 28.7% 10.9% 4.9% 4.2% 2.6% 6.8% 17.4% 0.0% 0.4% 4.9% 4.9% 1.5% 4.9%
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８ 暮らしの困りごと

①全般的事項

（3）相談窓口の周知度
【問23 高知市が設置している生活に関する相談窓口で知っているものすべてに〇をつけてください。（複数回答）】

②男女別

性別
地域包括支援

センター

子育て世代
包括支援
センター

障害者相談
センター

生活支援相談
センター

成年後見
サポート
センター

市民会館
情報公開・市民
相談センター

消費生活
センター

ほおっちょけん
相談窓口

いずれも
知らない

無回答

男性 28.7% 16.7% 20.1% 20.3% 5.6% 16.5% 10.8% 31.6% 5.0% 37.0% 5.4%

女性 40.3% 22.9% 21.4% 20.4% 8.8% 14.0% 7.5% 35.3% 9.1% 29.5% 4.3%
29

5.1%

32.4%

7.6%

34.0%

8.7%

15.0%

7.6%

20.4%

20.9%

20.5%

35.9%

無回答

いずれも知らない

ほおっちょけん相談窓口

消費生活センター

情報公開・市民相談センター

市民会館

成年後見サポートセンター

生活支援相談センター

障害者相談センター

子育て世代包括支援センター

地域包括支援センター



８ 暮らしの困りごと

③年齢別の状況

年
齢

地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

子
育
て
世
代
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

障
害
者
相
談
セ
ン
タ
ー

生
活
支
援
相
談
セ
ン
タ
ー

成
年
後
見
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー

市
民
会
館

情
報
公
開
・
市
民
相
談
セ
ン
タ
ー

消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

ほ
お

っ
ち

ょ
け
ん
相
談
窓
口

い
ず
れ
も
知
ら
な
い

無
回
答

10歳代 9.4% 15.6% 15.6% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 43.8% 0.0%

20歳代 29.2% 31.9% 25.0% 30.6% 4.2% 15.3% 6.9% 25.0% 8.3% 41.7% 1.4%

30歳代 40.8% 45.9% 19.4% 22.4% 8.2% 11.2% 10.2% 31.6% 11.2% 29.6% 1.0%

40歳代 32.7% 32.0% 23.3% 21.3% 10.0% 14.0% 6.7% 30.7% 11.3% 40.0% 0.0%

50歳代 39.2% 22.8% 27.0% 22.8% 9.0% 10.6% 10.6% 38.6% 11.1% 31.7% 4.2%

60歳～64歳 43.2% 16.8% 21.1% 23.2% 8.4% 23.2% 8.4% 42.1% 8.4% 25.3% 1.1%

65歳～69歳 47.3% 21.4% 19.6% 16.1% 8.9% 21.4% 11.6% 47.3% 1.8% 22.3% 4.5%

70歳～74歳 32.4% 9.5% 17.6% 17.6% 9.5% 12.8% 9.5% 32.4% 6.1% 35.8% 6.1%

75歳以上 33.6% 8.7% 17.7% 15.1% 5.7% 16.6% 8.3% 29.8% 4.2% 31.3% 11.3%
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９ 地域の課題

①前回との比較

（1）地域課題
【問24 あなたのお住いの地域では，どのような問題があると思いますか。（複数回答）】

②男女別

性別
高齢者に
関すること

子どもに
関すること

障害のある人に
関すること

地域のつながりに
関すること

地域の防犯・防災に
関すること

経済的に困っている
人がいること

地域の中で孤立し
ている人がいること

特に問題と感じてい
ることはない

分からない その他 無回答

男性 38.1% 7.7% 6.1% 16.3% 21.2% 4.1% 2.9% 19.2% 29.1% 0.9% 3.2%

女性 37.6% 8.5% 6.8% 14.4% 20.7% 3.7% 2.0% 17.5% 36.2% 1.9% 3.0%
31

2.5%

3.1%

30.2%

19.3%

4.8%

2.7%

24.7%

18.0%

6.3%

7.7%

31.2%

3.4%

1.4%

33.2%

18.1%

2.5%

4.0%

21.0%

15.2%

6.7%

8.3%

37.8%

無回答

その他

分からない

特に問題と感じていることはない

地域の中で孤立している人がいること（ひきこもり，ごみ屋敷，孤独死 等）

経済的に困っている人がいること

地域の防犯・防災に関すること

地域のつながりに関すること

障害のある人に関すること

子どもに関すること

高齢者に関すること

Ｒ５ H30



９ 地域の課題

③年齢別の状況

年
齢

高
齢
者
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
に
関
す
る
こ
と

障
害
の
あ
る
人
に
関
す
る
こ
と

地
域
の
つ
な
が
り
に
関
す
る
こ
と

地
域
の
防
犯
・
防
災
に
関
す
る
こ
と

経
済
的
に
困

っ
て
い
る
人
が
い
る
こ
と

地
域
の
中
で
孤
立
し
て
い
る
人
が
い
る
こ
と

特
に
問
題
と
感
じ
て
い
る
こ
と
は
な
い

分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

10歳代 46.9% 15.6% 0.0% 6.3% 15.6% 0.0% 3.1% 18.8% 31.3% 0.0% 0.0%

20歳代 33.3% 12.5% 6.9% 22.2% 20.8% 9.7% 5.6% 9.7% 47.2% 1.4% 0.0%

30歳代 33.7% 14.3% 5.1% 12.2% 27.6% 4.1% 3.1% 12.2% 36.7% 2.0% 0.0%

40歳代 42.0% 21.3% 9.3% 17.3% 24.0% 10.0% 8.7% 12.0% 34.7% 0.0% 0.0%

50歳代 39.2% 9.0% 7.9% 16.4% 24.9% 3.7% 2.1% 14.8% 30.2% 2.6% 3.7%

60歳～64歳 41.1% 5.3% 7.4% 11.6% 23.2% 3.2% 1.1% 23.2% 29.5% 2.1% 2.1%

65歳～69歳 39.3% 4.5% 6.3% 15.2% 22.3% 2.7% 0.9% 17.0% 31.3% 2.7% 2.7%

70歳～74歳 35.1% 2.0% 6.1% 12.2% 18.2% 0.7% 0.0% 22.3% 35.8% 0.7% 4.7%

75歳以上 37.0% 3.0% 6.0% 16.6% 15.8% 2.6% 0.8% 24.2% 31.3% 1.1% 6.4%
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９ 地域の課題

③日常圏域別の状況

日
常
圏
域

高
齢
者
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
に
関
す
る
こ
と

障
害
の
あ
る
人
に
関
す
る
こ
と

地
域
の
つ
な
が
り
に
関
す
る
こ
と

地
域
の
防
犯
・
防
災
に
関
す
る
こ
と

経
済
的
に
困

っ
て
い
る
人
が
い
る
こ
と

地
域
の
中
で
孤
立
し
て
い
る
人
が
い
る
こ
と

特
に
問
題
と
感
じ
て
い
る
こ
と
は
な
い

分
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

上街・高知街・小高坂 43.2% 11.4% 12.5% 20.5% 22.7% 9.1% 3.4% 11.4% 28.4% 3.4% 3.4%

南街・北街・江ノ口 25.3% 8.9% 6.3% 16.5% 22.8% 2.5% 2.5% 24.1% 34.2% 0.0% 1.3%

下知・五台山・高須 32.8% 6.7% 5.9% 18.5% 25.2% 3.4% 1.7% 12.6% 34.5% 0.8% 3.4%

旭街 36.4% 9.3% 6.5% 15.9% 23.4% 1.9% 4.7% 13.1% 38.3% 0.0% 0.9%

潮江 41.3% 6.3% 3.8% 8.8% 23.8% 6.3% 5.0% 13.8% 38.8% 1.3% 1.3%

三里 35.5% 3.2% 0.0% 9.7% 25.8% 3.2% 0.0% 12.9% 35.5% 3.2% 3.2%

布師田・一宮 37.5% 8.3% 8.3% 13.5% 16.7% 5.2% 4.2% 19.8% 36.5% 2.1% 4.2%

秦・土佐山 27.1% 3.4% 3.4% 11.9% 13.6% 3.4% 1.7% 28.8% 32.2% 1.7% 6.8%

初月・鏡 35.7% 12.5% 3.6% 7.1% 12.5% 3.6% 0.0% 28.6% 33.9% 0.0% 3.6%

朝倉 39.6% 7.9% 6.9% 18.8% 23.8% 2.0% 2.0% 16.8% 31.7% 2.0% 5.0%

鴨田 38.3% 10.6% 6.4% 16.0% 23.4% 3.2% 1.1% 22.3% 34.0% 2.1% 1.1%

長浜・御畳瀬・浦戸 49.5% 5.0% 11.9% 14.9% 19.8% 2.0% 2.0% 15.8% 26.7% 1.0% 4.0%

大津・介良 36.6% 7.3% 4.9% 8.5% 15.9% 4.9% 2.4% 14.6% 39.0% 2.4% 2.4%

春野 51.8% 16.1% 3.6% 19.6% 19.6% 3.6% 1.8% 30.4% 17.9% 0.0% 3.6%
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（1）地域活動への参加【問25 あなたは地域の活動やボランティア活動へ参加していますか。】

10 地域活動

②男女別

③年齢別

①前回との比較

16.8%

13.2%

13.9%

20.4%

58.9%

62.2%

10.5%

4.2%

H30

R５

参加している 現在は参加していないが、参加したことがある 参加していない 無回答

13.8%

17.8%

24.6%

21.8%

70.7%

74.7%

4.7%

3.5%

女性

男性

6.3%

4.2%
10.2%

12.7%

12.7%

10.5%

21.4%

16.9%

13.6%

50.0%

25.0%

12.2%

19.3%

20.1%

24.2%

17.0%

20.3%

19.6%

43.8%

69.4%

76.5%

67.3%

65.6%

64.2%

58.0%

57.4%

57.7%

0.0%

1.4%

1.0%

0.7%

1.6%

1.1%

3.6%
5.4%

9.1%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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10 地域活動

③日常圏域別の状況

26.8%

11.0%

15.8%

11.7%

14.9%

14.3%

20.3%

16.7%

19.4%

7.5%

11.2%

5.9%

12.7%

10.2%

28.6%

25.6%

32.7%

17.0%

14.9%

23.2%

20.3%

16.7%

19.4%

11.3%

25.2%

18.5%

17.7%

18.2%

42.9%

61.0%

46.5%

67.0%

66.3%

53.6%

52.5%

62.5%

61.3%

78.8%

60.7%

71.4%

69.6%

68.2%

1.8%

2.4%

5.0%

4.3%

4.0%

8.9%

6.8%

4.2%

0.0%

2.5%

2.8%

4.2%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

春野

大津・介良

長浜・御畳瀬・浦戸

鴨田

朝倉

初月・鏡

秦・土佐山

布師田・一宮

三里

潮江

旭街

下知・五台山・高須

南街・北街・江ノ口

上街・高知街・小高坂
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10 地域活動

①前回との比較

（2）参加している（していた）地域活動の内容【問26 その活動は，具体的にどういった内容ですか。（複数回答）】

※各割合計算の分母は，「参加している」「現在は参加していないが、参加したことがある」と答えた人数の合計（395人）

性別
高齢者支援の

活動
子育て支援の

活動
障害者支援の

活動
防災に関する

活動
災害援助など

の活動
趣味や特技を
生かした活動

ごみ拾いなど
環境美化に
関する活動

イベント・行事
などの

支援活動

地域おこしに
関する活動

町内会活動
子ども会
ＰＴＡ活動

その他 無回答

男性 6.0% 4.0% 1.3% 28.2% 8.1% 4.0% 54.4% 26.2% 6.0% 62.4% 18.1% 1.3% 2.0%
女性 13.9% 9.3% 8.4% 17.7% 5.5% 5.5% 41.8% 23.6% 4.2% 48.9% 31.6% 1.3% 3.0%

②男女別
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1.5%

5.4%

24.1%

59.1%

20.4%

46.0%

9.5%

7.1%

3.6%

5.6%

8.3%

2.5%

1.3%

25.8%

53.4%

4.8%

25.1%

47.3%

4.8%

6.3%

21.8%

5.6%

7.1%

10.9%

無回答

その他

子ども会・ＰＴＡ活動

町内会活動

地域おこしに関する活動

イベント・行事などの支援活動

ごみ拾いなど環境美化に関する活動

趣味や特技を生かした活動

災害援助などの活動

防災に関する活動

障害者支援の活動

子育て支援の活動

高齢者支援の活動

Ｒ５ H30

※R5新規選択項目

※

※



10 地域活動

③年齢別の状況

年
齢

回
答
者
数

高
齢
者
支
援
の
活
動

子
育
て
支
援
の
活
動

障
害
者
支
援
の
活
動

防
災
に
関
す
る
活
動

災
害
援
助
な
ど
の
活
動

趣
味
や
特
技
を

生
か
し
た
活
動

ご
み
拾
い
な
ど

環
境
美
化
に
関
す
る
活
動

イ
ベ
ン
ト
・
行
事
な
ど
の

支
援
活
動

地
域
お
こ
し
に

関
す
る
活
動

町
内
会
活
動

子
ど
も
会

Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

そ
の
他

無
回
答

10歳代 18 3 1 1 2 0 1 12 8 3 2 3 0 0
20歳代 21 1 4 5 2 1 1 11 13 2 4 2 0 0
30歳代 22 1 4 1 3 3 2 13 6 1 7 7 0 0
40歳代 48 1 2 3 11 3 1 26 8 2 17 28 0 0
50歳代 62 3 9 3 13 4 2 27 19 2 44 27 1 2

60歳～64歳 33 3 1 3 7 3 2 20 4 2 18 12 0 1
65歳～69歳 43 2 1 3 13 2 0 16 9 2 28 4 3 1
70歳～74歳 55 5 3 2 12 5 2 23 17 4 36 10 1 3
75歳以上 88 24 3 1 21 4 8 35 14 1 54 9 0 3
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（3）地域活動のきっかけ【問27 活動に参加したきっかけは何ですか。（３つ以内選択）】

10 地域活動

※各割合計算の分母は，「参加している」「現在は参加していないが、参加したことがある」と答えた人数の合計（395人）①前回との比較

②男女別

性別
自分たちのために
必要な活動だから

人の役に
立ちたいから

誰かに
誘われたから

付き合いのため
やむを得ず

趣味や特技を
生かしたいから

楽しそうだから
学校の授業などで
機会があったから

余暇を有効に
活用したいから

困っている人や
団体から頼まれた

その他 なんとなく

男性 57.0% 20.8% 18.1% 18.8% 2.7% 3.4% 6.7% 2.7% 16.8% 4.7% 2.7%

女性 48.5% 14.3% 22.4% 12.7% 5.5% 8.9% 19.8% 5.5% 9.7% 6.8% 6.3%
38

3.2%

3.2%

6.3%

13.1%

3.6%

11.2%

5.6%

8.0%

13.6%

15.6%

21.2%

53.5%

4.8%

4.3%

5.3%

11.9%

3.8%

14.2%

6.6%

4.1%

14.4%

19.7%

16.2%

48.6%

無回答

なんとなく

その他

困っている人や団体から頼まれたから

余暇を有効に活用したいから

学校の授業などで機会があったから

楽しそうだから

趣味や特技を生かしたいから

付き合いのためやむを得ず

誰かに誘われたから

人の役に立ちたいから

自分たちのために必要な活動だから

R5 H30



10 地域活動

③年齢別の状況

年　齢

回
答
者
数

自
分
た
ち
の
た
め
に

必
要
な
活
動
だ
か
ら

人
の
役
に
立
ち
た
い
か
ら

誰
か
に
誘
わ
れ
た
か
ら

付
き
合
い
の
た
め

や
む
を
得
ず

趣
味
や
特
技
を

生
か
し
た
い
か
ら

楽
し
そ
う
だ
か
ら

学
校
の
授
業
な
ど
で

機
会
が
あ

っ
た
か
ら

余
暇
を
有
効
に

活
用
し
た
い
か
ら

困

っ
て
い
る
人
や
団
体
か
ら

頼
ま
れ
た
か
ら

そ
の
他

な
ん
と
な
く

10歳代 18 3 3 7 0 1 4 6 0 0 0 2

20歳代 21 3 7 7 1 2 6 11 0 2 0 0

30歳代 22 6 2 1 4 1 2 5 3 1 4 1

40歳代 48 17 8 10 11 0 4 15 1 6 3 5

50歳代 62 33 8 11 10 2 0 9 1 8 2 3

60歳～64歳 33 18 6 8 8 0 1 4 0 4 3 0

65歳～69歳 43 28 7 10 7 2 1 0 2 9 2 2

70歳～74歳 55 37 13 10 5 2 1 2 4 10 4 3

75歳以上 88 56 12 16 12 7 7 6 6 9 5 3
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（4）今後の地域活動への参加意向【問28 あなたは今後，地域の活動やボランティア活動へ参加したいと思いますか。】

10 地域活動

②男女別

③年齢別

①前回との比較

8.5%

8.1%

8.7%

11.3%

4.2%

5.1%

17.7%

17.1%

3.9%

4.2%

30.8%

28.7%

15.6%

19.7%

10.6%

5.9%

H30

R５

現在している活動を継続したい 機会があれば、ぜひ参加したい 友人などが一緒なら参加したい 時間ができたら参加したい
学習の機会があったら参加したい 参加したい気持ちはあるが、参加できない 参加したくない 無回答

8.1%

8.4%

11.5%

10.8%

6.0%

3.8%

17.5%

17.2%

4.6%

3.6%

28.9%

29.3%

17.7%

22.3%

5.7%

4.5%

女性

男性

3.1%

2.8%

2.0%

6.0%

6.3%

5.3%

12.5%

13.5%

10.9%

31.3%

18.1%

13.3%

10.7%

13.8%

6.3%

15.2%

6.8%

7.5%

18.8%

6.9%

6.1%

5.3%

5.3%

4.2%

5.4%

4.7%

2.6%

12.5%

23.6%

27.6%

26.0%

28.0%

21.1%

19.6%

7.4%

2.6%

9.4%

5.6%

5.1%

5.3%

5.8%

4.2%

2.7%

4.1%

1.5%

6.3%

16.7%

21.4%

22.7%

21.2%

31.6%

25.9%

33.8%

45.3%

18.8%

25.0%

23.5%

24.0%

16.9%

25.3%

14.3%

21.6%

16.2%

0.0%

1.4%

1.0%

0.0%

2.6%

2.1%
4.5%

8.1%

13.2%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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10 地域活動

③日常圏域別の状況

14.3%

4.9%

11.9%

9.6%

8.9%

7.1%

11.9%

9.4%

6.5%

3.8%

5.6%

5.9%

11.4%

5.7%

10.7%

9.8%

12.9%

7.4%

5.9%

12.5%

13.6%

13.5%

0.0%

10.0%

17.8%

10.1%

15.2%

14.8%

1.8%

3.7%

4.0%

5.3%

5.0%

8.9%

1.7%

4.2%
3.2%

6.3%

9.3%

5.9%

5.1%

4.5%

26.8%

23.2%

13.9%

19.1%

18.8%

14.3%

20.3%

12.5%

12.9%

12.5%

17.8%

18.5%

17.7%

12.5%

1.8%

3.7%

0.0%

6.4%

4.0%

3.6%
5.1%

6.3%

9.7%

5.0%

2.8%5.0%

2.5%
6.8%

25.0%

30.5%

29.7%

23.4%

25.7%

23.2%

30.5%

25.0%

38.7%

36.3%

27.1%

34.5%

29.1%

33.0%

16.1%

20.7%

20.8%

22.3%

25.7%

23.2%

10.2%

22.9%

29.0%

22.5%

15.9%

17.6%

13.9%

15.9%

3.6%

3.7%

6.9%

6.4%

5.9%

7.1%

6.8%

6.3%

0.0%

3.8%

3.7%

2.5%

5.1%

6.8%

春野

大津・介良

長浜・御畳瀬・浦戸

鴨田

朝倉

初月・鏡

秦・土佐山

布師田・一宮

三里

潮江

旭街

下知・五台山・高須

南街・北街・江ノ口

上街・高知街・小高坂

現在している活動を継続したい 機会があれば、ぜひ参加したい 友人などが一緒なら参加したい

時間ができたら参加したい 学習の機会があったら参加したい 参加したい気持ちはあるが、参加できない

参加したくない 無回答
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（5）今後参加してみたい地域活動【問29 今後、参加してみたい活動は具体的にどういった内容ですか。（３つ以内選択）】

10 地域活動

※各割合計算の分母は，「今後、地域の活動やボランティア活動に参加したい」と答えた人数の合計（443人）①前回との比較

②男女別

性別
高齢者支援の

活動
子育て支援の

活動
障害者支援の

活動
防災に関する

活動
災害援助など

の活動
趣味や特技を
生かした活動

ごみ拾いなど
環境美化に関

する活動

イベント・行事
などの

支援活動

地域おこしに
関する活動

町内会活動
子ども会
PTA活動

その他 無回答

女性 21.9% 27.7% 11.9% 23.7% 14.4% 19.1% 31.7% 20.5% 9.7% 13.7% 4.7% 0.7% 3.6%

男性 8.3% 10.8% 5.1% 40.1% 30.6% 19.7% 42.0% 21.7% 8.3% 17.8% 1.3% 0.6% 2.5%
42

3.5%

0.6%

4.3%

17.3%

21.0%

40.6%

20.5%

24.4%

6.3%

17.5%

12.1%

3.6%

0.9%

3.4%

15.1%

9.0%

20.8%

35.0%

19.6%

20.1%

29.6%

9.7%

21.9%

17.4%

無回答

その他

子ども会・PTA活動

町内会活動

地域おこしに関する活動

イベント・行事などの支援活動

ごみ拾いなど環境美化に関する活動

趣味や特技を生かした活動

災害援助などの活動

防災に関する活動

障害者支援の活動

子育て支援の活動

高齢者支援の活動

Ｒ５ H30

※R5新規選択項目

※

※



10 地域活動

③年齢別の状況

年　齢

回
答
者
数

高
齢
者
支
援
の
活
動

子
育
て
支
援
の
活
動

障
害
者
支
援
の
活
動

防
災
に
関
す
る
活
動

災
害
援
助
な
ど
の
活
動

趣
味
や
特
技
を

生
か
し
た
活
動

ご
み
拾
い
な
ど

環
境
美
化
に
関
す
る
活
動

イ
ベ
ン
ト
・
行
事
な
ど
の

支
援
活
動

地
域
お
こ
し
に
関
す
る
活
動

町
内
会
活
動

子
ど
も
会
・
P
T
A
活
動

そ
の
他

無
回
答

10歳代 23 4 9 2 1 2 3 10 7 2 1 0 0 1

20歳代 39 4 14 4 12 9 12 11 16 4 1 0 0 2

30歳代 51 2 14 4 16 9 10 16 14 8 5 4 0 1

40歳代 71 6 21 6 19 21 13 25 12 5 8 10 0 2

50歳代 100 15 17 13 32 23 16 39 14 11 17 0 0 4

60歳～64歳 34 8 7 2 12 6 9 14 8 4 4 1 0 1

65歳～69歳 48 15 8 6 11 6 8 15 9 3 7 0 0 2

70歳～74歳 34 10 4 4 10 6 6 11 7 1 8 0 2 2

75歳以上 38 11 2 2 17 6 9 13 4 2 16 0 1 0
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（6）地域活動に参加できない理由【問30 地域の活動やボランティア活動への参加の妨げになっていることは何ですか。（３つ以内選択）】

10 地域活動

※各割合計算の分母は，「参加したい気持ちはあるが，参加できない」と答えた人数の合計（338人）①前回との比較

②男女別

性別
活動に関する十
分な情報がない

参加する際の経
費（交通費等）の

負担

参加しても実際に
役に立っていると

思えない

参加を受け入れ
る団体等に

不信感がある

参加するための
手続きが

分かりにくい

興味の持てる
活動がない

高齢・障害・病気
などのため

その他 無回答

男性 26.2% 6.2% 2.3% 3.8% 6.9% 15.4% 57.7% 7.7% 3.8%

女性 19.2% 5.4% 3.4% 3.4% 6.4% 7.9% 62.6% 12.3% 3.0%
44

20.3%

22.8%

53.8%

9.7%

8.7%

2.2%

4.6%

8.7%

20.3%

3.6%

10.7%

60.1%

10.9%

6.8%

3.6%

3.3%

5.9%

21.6%

無回答

その他

高齢・障害・病気などのため

興味の持てる活動がないの合計

参加するための手続きが分かりにくい

参加を受け入れる団体等に不信感がある

参加しても実際に役に立っていると思えない

参加する際の経費（交通費等）の負担

活動に関する十分な情報がない

Ｒ５ H30



10 地域活動

③年齢別の状況

年　齢

回
答
者
数

活
動
に
関
す
る

十
分
な
情
報
が
な
い

参
加
す
る
際
の
経
費

（
交
通
費
等

）
の
負
担

参
加
し
て
も
実
際
に
役
に

立

っ
て
い
る
と
思
え
な
い

参
加
を
受
け
入
れ
る

団
体
等
に
不
信
感
が
あ
る

参
加
す
る
た
め
の
手
続
き
が

分
か
り
に
く
い

興
味
の
持
て
る
活
動
が
な
い

高
齢
・
障
害
・
病
気
な
ど
の

た
め

無
回
答

10歳代 2 1 0 0 0 0 1 0 0

20歳代 12 1 1 0 3 0 5 3 1

30歳代 21 9 4 1 1 1 2 1 2

40歳代 34 15 1 0 3 4 6 3 4

50歳代 40 17 6 1 3 9 8 8 2

60歳～64歳 30 10 1 2 0 2 4 16 0

65歳～69歳 29 9 0 0 1 2 7 14 0

70歳～74歳 50 7 5 5 1 2 2 44 3

75歳以上 120 4 2 2 0 3 2 114 0
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（1）参加したい集いの場【問31 あなたは、地域にどんな集いの場があれば参加したいと思いますか。（３つ以内選択）】

11 集いの場

②男女別

①前回との比較

性別
高齢者が
集える場

子育て世代が
集える場

障害のある人が
集える場

多世代交流の
できる集いの場

介護について
相談できる
集いの場

食を通じた
交流の場

子ども食堂
趣味活動など

余暇を楽しめる
集いの場

生活のちょっとし
たことを気軽に
相談できる場

地域の課題解決
に向けた

話し合いの場
その他 参加したくない 無回答

男性 16.7% 6.8% 4.1% 15.8% 6.3% 10.4% 6.1% 27.5% 18.7% 11.3% 0.9% 23.9% 7.0%

女性 18.4% 10.0% 4.4% 15.4% 9.4% 13.7% 11.7% 27.1% 19.8% 4.4% 1.0% 20.9% 8.8%
46

10.3%

16.2%

2.9%

17.1%

31.2%

10.4%

13.4%

3.7%

9.6%

13.9%

8.6%

22.4%

0.9%

7.0%

19.1%

27.2%

9.4%

12.1%

8.0%

15.4%

4.2%

8.7%

17.6%

無回答

参加したくない

その他

地域の課題解決に向けた話し合いの場

生活のちょっとしたことを気軽に相談できる場

趣味活動など余暇を楽しめる集いの場

子ども食堂

食を通じた交流の場

介護について相談できる集いの場

多世代交流のできる集いの場

障害のある人が集える場

子育て世代が集える場

高齢者が集える場

Ｒ５ H30

※R５新規選択項目

※

※



11 集いの場

③年齢別の状況

年
齢

高
齢
者
が
集
え
る
場

子
育
て
世
代
が
集
え
る
場

障
害
の
あ
る
人
が
集
え
る
場

多
世
代
交
流
の
で
き
る

集
い
の
場

介
護
に
つ
い
て
相
談
で
き
る

集
い
の
場

食
を
通
じ
た
交
流
の
場

子
ど
も
食
堂

趣
味
活
動
な
ど

余
暇
を
楽
し
め
る
集
い
の
場

生
活
の
ち

ょ

っ
と
し
た
こ
と
を

気
軽
に
相
談
で
き
る
場

地
域
の
課
題
解
決
に
向
け
た

話
し
合
い
の
場

そ
の
他

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

10歳代 3.1% 15.6% 3.1% 9.4% 3.1% 12.5% 12.5% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0% 28.1% 3.1%

20歳代 8.3% 15.3% 5.6% 16.7% 1.4% 18.1% 9.7% 33.3% 12.5% 9.7% 0.0% 31.9% 0.0%

30歳代 1.0% 36.7% 2.0% 8.2% 1.0% 13.3% 26.5% 22.4% 19.4% 3.1% 0.0% 24.5% 5.1%

40歳代 7.3% 22.7% 2.0% 19.3% 6.0% 15.3% 14.7% 28.0% 17.3% 5.3% 3.3% 22.7% 4.0%

50歳代 12.7% 4.8% 6.9% 19.0% 13.8% 13.8% 10.6% 25.4% 21.2% 9.5% 1.6% 20.1% 4.2%

60歳～64歳 11.6% 2.1% 2.1% 21.1% 6.3% 15.8% 7.4% 30.5% 29.5% 12.6% 1.1% 24.2% 7.4%

65歳～69歳 17.9% 0.0% 3.6% 21.4% 13.4% 15.2% 7.1% 30.4% 21.4% 8.9% 0.0% 16.1% 13.4%

70歳～74歳 23.6% 2.0% 6.8% 14.2% 8.8% 9.5% 6.1% 26.4% 20.9% 6.1% 1.4% 24.3% 7.4%

75歳以上 35.8% 1.1% 3.8% 9.8% 8.3% 6.4% 2.6% 24.9% 16.2% 5.7% 0.0% 21.5% 15.1%
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11 集いの場

④日常圏域別の状況

日常圏域
回
答
数

高
齢
者
が
集
え
る
場

子
育
て
世
代
が
集
え
る
場

障
害
の
あ
る
人
が
集
え
る
場

多
世
代
交
流
の
で
き
る

集
い
の
場

介
護
に
つ
い
て
相
談
で
き
る

集
い
の
場

食
を
通
じ
た
交
流
の
場

子
ど
も
食
堂

趣
味
活
動
な
ど

余
暇
を
楽
し
め
る
集
い
の
場

生
活
の
ち

ょ

っ
と
し
た
こ
と
を

気
軽
に
相
談
で
き
る
場

地
域
の
課
題
解
決
に
向
け
た

話
し
合
い
の
場

そ
の
他

参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

上街・高知街・小高坂 88 18.2% 9.1% 4.5% 11.4% 8.0% 8.0% 9.1% 33.0% 27.3% 10.2% 1.1% 19.3% 9.1%

南街・北街・江ノ口 79 19.0% 10.1% 5.1% 13.9% 8.9% 15.2% 7.6% 25.3% 29.1% 10.1% 2.5% 17.7% 8.9%

下知・五台山・高須 119 11.8% 5.9% 8.4% 14.3% 9.2% 11.8% 10.9% 36.1% 21.0% 7.6% 2.5% 14.3% 5.9%

旭街 107 19.6% 11.2% 3.7% 17.8% 6.5% 11.2% 7.5% 29.9% 18.7% 8.4% 0.0% 26.2% 7.5%

潮江 80 17.5% 6.3% 6.3% 17.5% 7.5% 11.3% 11.3% 27.5% 20.0% 3.8% 0.0% 25.0% 2.5%

三里 31 19.4% 0.0% 3.2% 16.1% 9.7% 12.9% 6.5% 25.8% 29.0% 9.7% 3.2% 25.8% 3.2%

布師田・一宮 96 28.1% 5.2% 6.3% 12.5% 9.4% 11.5% 4.2% 15.6% 13.5% 5.2% 2.1% 29.2% 8.3%

秦・土佐山 59 15.3% 13.6% 3.4% 22.0% 6.8% 15.3% 6.8% 28.8% 22.0% 5.1% 0.0% 16.9% 6.8%

初月・鏡 56 25.0% 3.6% 1.8% 17.9% 3.6% 12.5% 10.7% 26.8% 14.3% 3.6% 0.0% 21.4% 12.5%

朝倉 101 18.8% 10.9% 1.0% 10.9% 7.9% 13.9% 9.9% 33.7% 13.9% 7.9% 1.0% 27.7% 6.9%

鴨田 94 14.9% 11.7% 1.1% 16.0% 6.4% 18.1% 12.8% 22.3% 22.3% 6.4% 0.0% 18.1% 11.7%

長浜・御畳瀬・浦戸 101 18.8% 6.9% 5.0% 18.8% 7.9% 8.9% 6.9% 28.7% 14.9% 6.9% 0.0% 22.8% 12.9%

大津・介良 82 11.0% 11.0% 3.7% 19.5% 13.4% 9.8% 18.3% 23.2% 22.0% 3.7% 0.0% 25.6% 3.7%

春野 56 12.5% 14.3% 1.8% 10.7% 7.1% 14.3% 8.9% 23.2% 5.4% 10.7% 1.8% 26.8% 7.1% 48



（1）市社協の認知度
【問32 地域福祉を推進し，住民主体の地域福祉活動のお手伝いをする団体に，「高知市社会福祉協議会」があります。あなたはこの組織を知っていますか。】

1２ 高知市社会福祉協議会

②男女別

③年齢別

①前回との比較

4.8%

5.8%

16.8%

16.5%

37.8%

37.2%

38.3%

37.4%

2.4%

3.1%

H30

R５

名前も活動の内容もよく知っている 名前は知っており、活動内容も少しは知っている 名前は知っているが、活動内容は知らない 名前も活動内容も知らない 無回答

4.6%

7.7%

17.8%

14.2%

37.9%

37.0%

36.8%

39.1%

3.0%

2.0%

女性

男性

0.0%

4.2%

1.0%

6.0%

7.9%

6.3%

4.5%

6.1%

7.5%

0.0%

13.9%

13.3%

10.7%

19.0%

20.0%

24.1%

21.6%

14.0%

18.8%

36.1%

34.7%

43.3%

38.1%

34.7%

43.8%

36.5%

35.8%

81.3%

45.8%

51.0%

39.3%

33.9%

37.9%

26.8%

31.1%

35.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

1.1%

1.1%

0.9%

4.7%

6.8%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～74歳

75歳以上
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1２ 高知市社会福祉協議会

④日常圏域別の状況

7.1%

2.4%

6.9%

1.1%

4.0%

5.4%

10.2%

7.3%

0.0%

3.8%

8.4%

5.9%

11.4%

5.7%

5.4%

17.1%

13.9%

21.3%

11.9%

19.6%

20.3%

18.8%

12.9%

16.3%

15.0%

13.4%

24.1%

18.2%

41.1%

45.1%

41.6%

39.4%

40.6%

48.2%

32.2%

28.1%

38.7%

32.5%

40.2%

40.3%

29.1%

31.8%

44.6%

34.1%

37.6%

35.1%

39.6%

23.2%

33.9%

41.7%

48.4%

45.0%

35.5%

37.8%

30.4%

42.0%

1.8%

1.2%

0.0%

3.2%

4.0%

3.6%

3.4%

4.2%

0.0%

2.5%

0.9%

2.5%

5.1%

2.3%

春野

大津・介良

長浜・御畳瀬・浦戸

鴨田

朝倉

初月・鏡

秦・土佐山

布師田・一宮

三里

潮江

旭街

下知・五台山・高須

南街・北街・江ノ口

上街・高知街・小高坂

名前も活動の内容もよく知っている 名前は知っており、活動内容も少しは知っている 名前は知っているが、活動内容は知らない 名前も活動内容も知らない 無回答 50


